

Посол КНР Цзян Янь: Китай и Узбекистан оказали друг другу поддержку и достигли больших успехов в противодействии пандемии коронавируса и развитии двусторонних отношений



По случаю 71-й годовщины образования Китайской Народной Республики Посол КНР в Узбекистане Цзян Янь выступила с видеообращением, в котором рассказала о развитии страны и китайско-узбекских отношений.

Посол Цзян Янь отметила, что Китай завершает всестороннее построение среднезажиточного общества к концу года. Внезапная вспышка пандемии коронавируса нарушила ритм развития Китая, однако страна добилась больших успехов в борьбе с пандемией и продемонстрировала сильный рост экономики после короткой паузы - во втором квартале ВВП Китая вырос на 3,2% в годовом исчислении. Перед лицом вызовов пандемии, а также сильных наводнений, охвативших большую часть территории Китая с июля этого года, китайское правительство делает все возможное для обеспечения личной и имущественной безопасности народа, и с уверенностью ведет за собой народ в продвижении вперед к намеченной цели.

Посол напомнила, что в этом году концепция сообщества единой судьбы человечества, выдвинутая Председателем КНР Си Цзиньпином, широко воспринимается на международной арене. Первым пострадав от эпидемии коронавируса, Китай немедленно проинформировал Всемирную организацию здравоохранения о произошедшем и постоянно делится с другими странами накопленным опытом по профилактике и контролю эпидемии. Китай пожертвовал ВОЗ 50 миллионов долларов и предоставил помочь более чем 150 странам и международным организациям. Для содействия восстановления экономики своих партнеров Китай увеличил инвестиции в страны вдоль «Одного пояса, одного пути» до 8,12 миллиарда долларов, что на 19,4% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Китай твердо претворяет концепцию сообщества единой судьбы человечества в жизнь и своими действиями стремится к выстраиванию межгосударственных отношений нового типа на принципах взаимного уважения, справедливости и взаимовыгодного сотрудничества.

В этом году китайско-узбекские отношения выдержали испытание и становятся более стабильными и крепкими. По словам Посла Цзян Янь, Китай и Узбекистан оказали друг другу поддержку и достигли больших успехов в противодействии эпидемии и развитии двусторонних отношений. В мае этого года Председатель КНР Си Цзиньпин и Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев провели телефонный разговор и достигли общего понимания по широкому спектру вопросов многопланового взаимодействия в двустороннем и многостороннем измерениях.

На разных уровнях и в различных сферах стороны поддерживают тесные контакты. В критический момент борьбы с пандемией представители широких кругов общественности Китая и Узбекистана протянули друг другу руку помощи и обменялись опытом. Для осуществления совместных проектов более 1 300 китайских специалистов прибыли в Узбекистан чартерными рейсами и придали импульсы восстановлению экономики страны. Стороны достигают новых успехов и в сотрудничестве по торговле сельскохозяйственной продукцией, в области транспорта, науки и технологий, энергетики и других.

В завершение Цзян Янь выразила уверенность в прекрасном будущем сотрудничества Китая и Узбекистана. «Пандемия не может омрачить перспективы развития и временные трудности не остановят шаги к сотрудничеству народов Китая и Узбекистана, которые идут вперед рука об руку, непременно ожидает более безопасный и прекрасный мир, полный энергии и бодрости», - сказала

Цзян Янь.

[**Источник**](#)